

Orvoshiány a városban

A várpalotai orvosellátás helyzetével, az orvoshiány pótlására tett intézkedésekkel foglalkozott legutóbbi ülésén a tanács végrehajtóbizottsága.

Dr. Bors József, a kórház-rendelőintézet igazgató főorvosa az elmúlt négy-öt év tapasztalatait összegezte. Az intézetnél az alapellátáshoz tíz felnőttkörzeti, öt gyermekkörzeti és tíz üzemi orvosi munkakör tartozott 1985-ben, míg a szakrendeléshez 22, a kórházhoz 16. Sajnos, minden évben voltak üres állások, ez év júliusáig is tíz helyre vártak orvosokat. Az elmúlt közel öt év alatt az orvosok létszámának fele kicserélődött. Ez a fluktuáció 90 százalékban az alapellátás, 35 százalékban a kórházi ellátás orvosait érintette. Emiatt nagyon sok helyettesítést kellett vállalniuk a fehér köpenyeseknek.

A gondok enyhítése érdekében az üres állásokat meghirdették az Orvosi Hetilapban és az Egészségügyi Közlönyben. Igényeiket leadták az egyetemeknek, ugyanakkor szerződést is ajánlottak fel hallgatóknak. Személyes ismeretség útján próbálták ifjú szakembereket a kórházhoz kötni.

Biztató, hogy csökken a felmondók száma, jelenleg is konkrét tárgyalásokat folytat a kórház vezetése, ösztöndíjas hallgatóik is vannak.

Ez az orvoshiány nyomasztja mind a tanácsi, mind az egészségügyi vezetést, elégedetlenséget szül az egészségügyi ellátással szemben. Távozásuk okaként az orvosok elmondták, hogy a város ipari jellege miatt magas a morbiditási arány, amellyel összefügg, hogy az ipari településen jelentős mértékű az alkoholfogyasztás és a dohányzás. A távozók nem egy esetben említették a város szennyezettségét, amely sok esetben a kialakult allergiás tünetek okaihoz vezet. Az anyagiakkal sem voltak megelégedve, mert például a gyermekkörzet orvosainak átlagbére bruttósítottan sem éri el a 10 ezer forintot. Az üzemorvosok fizetése 11 ezer forint felett van, de a kórházban (kezdő orvosoké 5 és 6 ezer forint között mozog. Másutt lényegesen többet keresnek kollégáik.

A hozzászólók éppúgy megfogalmazták, mint a tanácselnök Csövári János összefoglalójában, hogy az elmúlt években javult a város egészségügyi helyzete, ami annak is betudható, hogy új orvosvezetőket neveztek ki az elmúlt két évben. A városban éppen ezért változott is a vélemény a fehér köpenyesek munkájáról.

Az új kórház építése vonzóerőt jelent majd az ide érkező orvosoknak. A tervszerűen fo-

(Folytatás a 2. oldalon)